
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra - SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 33ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 18/10/2023 - 19:00

Matérias do Expediente

Requerimento nº102/2023.
Ementa: REQUER ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, sobre o porque dos taxistas do Ponto do Supermercado Frigoyama, não tem
mais as vagas de direito. 
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Requerimento nº103/2023.
Ementa: REQUER ao Departamento de Obras, no sentido de inquerir o motivo pelo
qual ainda não foi realizada a manutenção da Estrada Vieira de Moraes, bairro
Despézio. 
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Requerimento nº104/2023.
Ementa: REQUER ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda ao Departamento de Obras, no sentido de responder a esta Casa
de Leis o motivo pelo qual houve desmatamento na área ao lado do pátio de máquinas,
no Jardim Serrano.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Requerimento nº105/2023.
Ementa: REQUER ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, no sentido de encaminhar a esta Casa de Leis, informações sobre a iluminação
do bairro de Itatuba, tais como:·        Empresa vencedora da licitação; ·        Data
prevista para entrega da iluminação.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).
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Indicação nº228/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda ao setor competente e verifique a possibilidade de realizar a
manutenção na Rua João Pedro de Souza, bairro Portal.
Autor: André Despezio de Souza (PSDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Indicação nº229/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda ao setor competente e verifique a possibilidade de realizar a
manutenção na Rua Vanessa de Araújo Pinto, após a ponte, bairro Despézio.
Autor: André Despezio de Souza (PSDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Indicação nº230/2023.
Ementa: INDICA ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
que verifique a possibilidade de realizar a manutenção da calçada, próximo ao bueiro,
na Rua Antonio Despézio. Conforme fotos em anexo
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Indicação nº231/2023.
Ementa: INDICA ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
que estude a possibilidade de realizar a limpeza das margens do rio São Lourenço e
retirar a árvore que esta caída dentro do rio, na 2º ponte da Estrada dos Carolinos.
Conforme fotos em anexo.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).
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Indicação nº232/2023.
Ementa: INDICA ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
que interceda ao setor competente, para que realize a manutenção no final da Estrada
Delfino Pinto, bairro Girassol. Fotos em anexo.  
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Indicação nº233/2023.
Ementa: INDICA ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
que verifique a possibilidade de elaborar o Projeto que cria o Programa Alimenta São
Lourenço da Serra, conforme modelo em anexo.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Indicação nº234/2023.
Ementa: INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, que verifique a
possibilidade instalar uma academia ao ar livre no bairro dos Gonçalves.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº235/2023.
Ementa: INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, que verifique a
possibilidade de realizar a troca das lâmpadas queimadas no final da Estrada dos
Carolinos.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº236/2023.
Ementa: INDICA ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
estudar a possibilidade de realizar a reforma da Ponte e alguns reparos no barranco
próxima a ponte, da Estrada dos Manacás (próximo entrada chácara Mekal). Conforme
fotos em anexo.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).
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Projeto de Lei do Executivo nº823/2023.
Ementa: DISPÕE SOBRE A REESTRUTURAÇÃO ADMINISTRATIVA DO MUNICÍPIO DE SÃO
LOURENÇO DA SERRA/SP.
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.


